



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ  
ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ**

**РІШЕННЯ**

**№ VIII/27/23**

**від 27 жовтня 2023 року**

***Про затвердження Програми  
щодо розроблення паспортів  
водних об'єктів***

Виникла необхідність у програмі щодо розроблення паспортів водних об'єктів, які розташовано на території Збаразької міської територіальної громади, враховуючи пропозиції постійної депутатської комісії з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища (протокол № 43 від 17.10.2023 р.), відповідно ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Про затвердження Змін до Порядку розроблення паспорта водного об'єкта затверджено Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 14.07.2021 №474, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02.08.2021 за №996/36618, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму щодо розроблення паспортів водних об'єктів, які розташовано на території Збаразької міської територіальної громади на 2023 - 2027 роки (додаток 1).
2. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища.

**Збаразький міський голова**

**Роман ПОЛКРОВСЬКИЙ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішення Збараської міської ради  
від 27 жовтня 2023 року № VIII/27/23

**Програма  
щодо розроблення паспортів водних об'єктів, які розташовані на  
території Збараської міської територіальної громади  
на 2023 - 2027 роки**

**Паспорт  
програми щодо розроблення паспортів водних об'єктів, які  
розташовані на території Збараської міської територіальної громади на  
2023-2027 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Земельний відділ Збараської міської ради
2.	Підстава для розроблення Програми	Закони України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про аквакультуру", Водний кодекс України, Бюджетний кодекс України; Земельний кодекс України, Постанова Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147 "Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів", Постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 р. № 163 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля", Програма охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2019-2022 роки; Порядок розроблення паспорта водного об'єкта, затверджений наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 18 березня 2013 року № 99.
3.	Розробник та виконавець програми	Збараська міська рада Земельний відділ Збараської міської ради

4.	Співрозробники програми	-
5.	Мета програми	Метою Програми є реалізації державної і регіональної політики у галузі водного господарства на території громади
6.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Збараська міська рада
7.	Учасники програм	Збараська міська рада ,Земельний відділ Збараської міської ради.
8.	Термін реалізації програми	2023-2027
9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, в т.ч. кредиторська заборгованість минулих періодів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	250 тис. грн.
11	Контроль за виконанням програми	Постійна депутатська комісія з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природи
12	Очікувані результати виконання Програми	Упорядкування та поліпшення стану водних об'єктів;запобігання шкідливим діям вод та ліквідація їх наслідків. Здійснення паспортизації водних об'єктів для сталого використання всіх ресурсів, пов'язаних з існуванням водойми; забезпечення надійності функціонування споруд, підвищення ефективності їх використання.

### 1. Загальні положення.

Природною основою будь-якої території є її водно-ресурсний потенціал – це запорука економічного розвитку, соціального та екологічного благополуччя.

Вода є стратегічним ресурсом, тому від її якості та забезпечення в достатній кількості залежить здоров'я громадян.

У зв'язку з тим, що водний фактор став одним із головних чинників національної безпеки, водогосподарсько-екологічні проблеми набули загальнодержавного значення і особливу роль в цьому процесі займають водні

ресурси.

Програма Базовим законодавчим документом, який є основою екологічно-правової системи держави і визначає її сучасну екологічно-правову політику є Конституція України. Статтями 13, 16, 50 визначено право власності народу на природні ресурси і користування ними, гарантії екологічної безпеки та відшкодування шкоди при порушенні цього права. Ці положення є вихідними для створення, розвитку і впровадження нормативно-правової бази в галузі водного господарства.

Законодавчо-правова основа органів самоврядування в галузі водного господарства визначається статтею 10 Водного кодексу України, Законом України "Про охорону навколишнього природного середовища", постановами Кабінету Міністрів України від 08.05.1996 № 486 "Про затвердження Порядку визначення розмірів і меж водоохоронних зон та режиму ведення господарської діяльності в них", від 13.05.1996 № 502 "Про затвердження Порядку користування землями водного фонду", від 17 вересня 1996 р. № 1147 "Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів", від 28 лютого 2011 р. № 163 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля", Порядком розроблення паспорта водного об'єкта, затвердженим наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 18 березня 2013 року № 99, заходами Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2019-2022 роки.

Таким чином, система правового регулювання в галузі водного господарства включає норми, які визначені:

- Конституцією України;
- Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні";
- міжнародним угодами, підписаними і ратифікованими Україною;
- Законами України та постановами Верховної Ради України;
- указами та розпорядженнями Президента України;
- декретами, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України;
- нормативним актами міністерств, відомств центральних органів виконавчої влади, які включають інструкції, методики, накази;
- нормативними актами Державного агентства водних ресурсів України,

Програма спрямована на фінансування робіт із розроблення паспортів водних об'єктів, які розташовано на території Збараської міської територіальної громади, складаються із земельних ділянок (під водним об'єктом) власником (розпорядником) відповідно до Земельного кодексу України та Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності", яких є Збараська міська рада.

1.3 У цій Програмі наведені терміни вживаються у значенні, які визначено у Водному кодексі України та Порядку розроблення паспорта водного об'єкта.

## **2. Мета Програми.**

Основним завдання Програми є проведення робіт з розроблення паспортів водних об'єктів, які розташовані на території Збараської міської територіальної громади, складаються із земельних ділянок (під водним об'єктом) власником (розпорядником) відповідно до Земельного кодексу України та Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності", яких є Збараська міська рада. Паспорт водного об'єкта необхідний для інвентаризації земель водного фонду і є невід'ємною складовою документації для передачі земельних ділянок в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом для передачі права оренди на торгах.

## **3. Обґрунтування необхідності розробки та реалізації Програми**

Природною основою будь-якої території є її водно-ресурсний потенціал – це запорука економічного розвитку, соціального та екологічного благополуччя.

Вода є стратегічним ресурсом, тому від її якості та забезпечення в достатній кількості залежить здоров'я громадян.

У зв'язку з тим, що водний фактор став одним із головних чинників національної безпеки, водогосподарсько-екологічні проблеми набули загальнодержавного значення і особливу роль в цьому процесі займають водні ресурси.

З метою ефективного планування режимів роботи водних об'єктів, визначення ступеня ризику та технічного стану гідроспоруд важливим є питання проведення паспортизації водних об'єктів. Для забезпечення належної експлуатації водних об'єктів розробляються їх паспорти, за допомогою яких визначається оцінка технічного стану та розробляються плани запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, рекомендації щодо прийняття відповідних заходів, тощо.

Програма розроблена для подальшого розвитку земельних відносин, забезпечення ефективного використання та підвищення економічних умов для суттєвого збільшення соціального, інвестиційного і виробничого потенціалів землі, перетворення її у самостійний фактор економічного зростання, збільшення надходжень до місцевих бюджетів

## **4. Строки та етапи виконання Програми**

Початок: 2023 рік, закінчення: 2027 рік

Етапи виконання: щороку з 01.01 по 30.12.

## **5. Перелік заходів і завдань Програми**

Програмою передбачено провести роботи по розробленні паспортів водних об'єктів розміщених на території громади, які необхідні для

інвентаризації земель водного фонду, їх раціональному використанні та здійснити оплату за виконані роботи згідно з Програмою. Розроблення паспортів водного об'єкта спрямовано на встановлення технічних параметрів водного об'єкта, гідрологічних характеристик річки (водотоку), регламентацію експлуатаційної діяльності на водосховищах, ставках, озерах та замкнених природних водоймах (далі - водний об'єкт) для забезпечення сталого використання (включаючи кількісне та якісне відновлення) усіх ресурсів, пов'язаних з існуванням водойми, надійності функціонування споруд і для підвищення ефективності їх використання. Підставою для розроблення паспортів водних об'єктів є рішення сесії Збараської міської ради та договір, який укладається заінтересованими особами в порядку, встановленому законом. Розроблення паспортів водного об'єкта є складовою земельпорядної документації земель водного фонду. Паспорти водних об'єктів погоджуються відповідно до нормативного акту: "Про затвердження Змін до Порядку розроблення паспорта водного об'єкта затверджено Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 14.07.2021 №474, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02.08.2021 за №996/36618. За результатами: розробленні паспорта водного об'єкта погоджується з Держводагентством та затверджуються рішенням сесії міської ради.

## **6. Ресурсне забезпечення Програми**

Обсяг фінансування Програми у межах видатків, що передбачається, складає 250,0 тис. грн. і може бути уточненим протягом дії Програми відповідно до потреби. Фінансове забезпечення буде здійснюватися за рахунок міського бюджету (за рахунок надходжень до загального фонду бюджету та надходжень екологічного податку), в межах наявного фінансового ресурсу, а також залучення коштів інших джерел, що не суперечить чинному законодавству України. Обсяг фінансування на реалізацію заходів з паспортизації водойм становить 250,0 тис. гривень, в тому числі на 2023 рік за рахунок місцевого бюджету 60,0 тис. гривень

## **7. Очікуваний результат виконання Програми**

Виконання заходів Програми (додаток 1 до Програми) дасть можливість забезпечити розчистку чаші водойм, захист від підтоплення території; здійснити укріплення берегів природними матеріалами, облаштувати прибережні смуги, поліпшити екологічну ситуацію та забезпечити раціональне використання природних ресурсів, що належать Збараській міській територіальній громаді. Здійснення паспортизації водних об'єктів, які розташовані на території Збараської міської територіальної громади дозволить упорядкувати використання водних об'єктів, обчислювати плату за їх оренду, що забезпечить стале використання всіх ресурсів, пов'язаних з

існуванням водойми; надійність функціонування споруд, ефективність їх використання дозволить проінвентаризувати земельні ділянки під водними об'єктами, здійснити розрахунок плати за водні об'єкти та реалізувати на торгах продаж права оренди на торгах земельних ділянок в комплексі з водними об'єктами, що забезпечить раціональне їх використання та наповнення бюджету .

**Секретар ради**

**Роман НАПОВАНЕЦЬ**

Додаток 2  
рішення Збараської міської ради  
від 27 жовтня 2023 року №VIII/27/23

## ПЕРЕЛІК

основних заходів і завдань та орієнтовні обсяги та джерела фінансування програми щодо розроблення паспортів водних об'єктів, які розташовано на території Збараської міської територіальної громади на 2023-2027 роки

№ з/п	Найменування заходів та адміністративно-територіальних одиниць	Всього, тис. грн.	За роками виконання				
			2023	2024	2025	2026	2027
			всього, тис.грн.	всього, тис.грн.	всього, тис.грн.	всього, тис.грн.	всього, тис.грн.
1	2	3	4	5	6	7	8
	<b>Всього по основних заходах Програми</b>						
1	Проведення робіт з розроблення паспортів водного об'єкта	250	60	100	40	30	20

Секретар міської ради

Роман НАПОВАНЕЦЬ